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INFORMATION SHEET
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Please ‘indicate the following:

T

L

.Name ©f c¢ommunity in which you teach:

I IERRREN

‘s

IR

Level at whlch ybu teach (where your concentratlon "fffw

of subject areas exists)

Primary/Elementary (K 8)

W, : -

,,a . AT EN
\. . .
1
H
4

Secondary (9 11) ﬁ*"f“lf
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o QUESTION shzET )
A :

‘Please answer .in terms of whatiyou think 1deal ‘parent/school

! contacts should be - llke to best support your teaching, taklng": ’ N .
into accouht your total experlence as a teacher. o
1. What percentage ‘of parents should lnltlate.f .
" contaét with you ‘about-sork aspect of
schooling, or their chlldren, Qurlng‘the : :
;'school year? o L ﬂ ~ ‘ - o
2, _Of those parents 'who' should 1n1t1ate . . ”3\
o contact with you, How many .contacts, on J ' ooy
© .. the. average, should they make durlng the AR
L JAschool year? . Evﬂ ﬂ,_'.%.. ‘ ,,‘_J . M
yjf 'fiffﬂWhat percentage of parents "should" you.haveﬁnf“"‘ ﬁ

A e ot 1n1t1ate contact w1th durlng the, schoori‘inl'
R ';;ﬁ‘year° ‘ PR . ‘

:'v: 1.<

)
oL,

:/ ?Qf{;f;.fi;;'”4;f70f those parents you should contact, how

,,,,

2 50 How many general 1nv1tatlons to v151t the 3

e PN school (for: report cards, program explanatlon,.,<
LA . . . etc.) shéuld, be: lssued to parents durlng a_f

R o school year7 IR 5‘13,. C

Fa
N
i
'

a

)

LR G;V‘When general 1nv1tat10ns to visit the teachers"
- or school are extended to parents,,‘ :

“ua) What percentage of mothers only should come?
b) What percentage of fathers only’ should come?
'c) What percentage of both parents should come7

'ﬁiﬁ”7f:¢Please make any addltlonal comments you w1sh

‘about: your views of” oertaln factors related
to teachlng. . c e
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